



«Как хорошо уметь читать!» – первоклассники в библиотеке

«Как хорошо уметь читать!» - эти слова с гордостью произносят все ученики 1 класса Буинской СОШ. Недавно они выучили все буквы и могут теперь сами читать интересные книги.

За ними первоклассники и отправились 23 ноября в Буинскую сельскую библиотеку вместе со своей учительницей Зухрой Романовной.

Здесь их ждали любимые сказки и стихи. Библиотекарь Наталья Прохорова познакомила детвору с библиотекой, историей книг, показала книги разных видов, размеров, жанров. Ребята внимательно и с интересом не только слушали библиотекарю, но и активно отвечали на вопросы по правилам поведения в библиотеке. Затем дети посмотрели детский ролик о профессиях и поделились рассказами о профессиях своих родителей. Первоклассники с удовольствием отвечали на вопросы, угадывали любимых персонажей.

Ребята с нетерпением ждали момента, когда можно будет выбрать понравившуюся книгу. Но сначала каждый записался в библиотеку и стал настоящим читателем. Наталья Александровна объяснила, как нужно обращаться с книгами, чтобы они как можно дольше служили людям, рассказала ребятам о правилах выбора и записи книг в библиотеке. И вот, наконец, наступило долгожданное время выбора книг. Мальчики и девочки с восторгом перебирали книги на полках, ища для себя самую лучшую и интересную. Кого-то привлекли сказки, кто-то остановился на приключениях, одни взяли стихи, другие – рассказы о животных.

Довольные, дети возвратились в класс, бережно прижимая к груди, взятые в библиотеке книги. Словом, посещение библиотеки стало для учеников 1 класса хорошим событием и началом нового этапа в мире чтения.